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3ananus 4. IIpocteie MexanusMmel. [leproguaeckoe aBrxenue. I'paBuranus

1. 3amanue 4 Ne 31
Ha pucynke n300paskeHbl OJIOKH, MPU TOMOIIM KOTOPHIX PABHOMEPHO MOJHUMAIOT TPY3bl OJTUHAKO-

BOH Macchl, IepemMeriasi CBOOOIHbIEC KOHIIbI KAHATOB C OAMHAKOBOIl ckopocThio. Kakoe U3 mpencrasieH-

HBIX YTBEPXKJCHUH O CKOPOCTH MepEeMEIeHHUs IPY30B BEpHO?
1) CropocTb rpy3a A MeHblIe CKOPOCTH NepeMeleHns Touku C KaHara. D
2) CxopocTthb rpy3a A paBHA CKOPOCTH nepeMenieHns Touku C KaHara. c

3) CxopocTb Tpy3a B 6oJblile CKOPOCTH TIepeMeIleHus TOUKH [ KaHaTa.
4) CxopocTth rpy3a B paBHa CKOPOCTH IepeMelieHns Toukn D kaHara.

2. 3aganne 4 Ne 58
KakuMm mapaMeTpom 3BYKOBBIX KOJICOAHHI OMPEAEsIeTCsl IPOMKOCTh 3ByKa?

1) yacroToii

2) neprogom

3) ammuTy oM

4) CKOPOCTBIO PACIIPOCTPAHCHUS

3. 3aganue 4 Ne 85

[IpumMepoM IpoJONBHON BOIHBI SBISIETCS

1) 3ByKOBast BOJIHA B BO3JyXe
2) BOJIHA Ha IOBEPXHOCTU MOPS
3) paanoBoJIHA B BO3IyXe

4) cBeToBas BOJHA B BO3IyXe

4.3aganne 4 Ne 112

3BYKOBBIE BOJIHBI MOTYT PaCIPOCTPAHSITHCA

1) B razax, *XHIKOCTSX U TBEPIBIX TeIaxX
2) TOJBKO B TBEP/BIX TEJIaX

3) TOJBKO B MKHUAKOCTIX

4) TONBKO B razax

5. 3apanue 4 Ne 139

Ha PUCYHKE JaHbI l"pa(bI/IKI/I 3aBUCUMOCTH CMCUICHUA OT BPEMCHU IIpU KOJICOaHHUAX JABYX

o X
MaATHUKOB. CpaBHUTE aMILIUTYABl A; U A, KoneOaHU MasTHUKOB.

1) 34 = A, 5
2) Ay =34,

3) A =24, &N N7
4) 24, = Ay 1

6. 3apanue 4 Ne 166

Teno CBO60}1HO nagact ¢ HyJ'[eBOﬁ HavyaIbHOMN CKOPOCTBIO. COHpOTI/IBJ'IeHPIe BO3ayXxa HpeHCGpe)KI/IMO majo. 3a BTOPYIO CCKYH-
Iy CKOPOCTH T€Jia YBCIUYUTCA HA

1) 5wm/c

2) 10 m/c
3) 15 m/c
4) 20 m/c

7. 3apanue 4 Ne 193

Teno cBo60AHO NMaaeT ¢ HyJaeBOI HaYalIbHOW CKOPOCThI0. CONMPOTUBIIEHHE BO3/LyXa MPEHEOPEKUMO Maslo. 3a TPEThIO CEKYHIY
CKOPOCTbH TeJIa YBEJIIMUHUTCS Ha

1)5wm/c
2) 10 m/c

3) 20 m/c
4) 45 m/c

8. 3amanue 4 Ne 220
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Ha pucynke naHbl rpaduku 3aBUCHMOCTH CMEIIEHUSI X OT BPEMEHH f P KOIEOaHUAX ABYX

MasTHUKOB. CpaBHUTE aMIUTUTY bl KOJIeOaHNH MasTHUKOB A 1 Aj. ’ |
1) 241 =4,
2) 4A, = A, . dh
3) A =44, f
4) A, =24, e

9. 3aganue 4 Ne 247
Pamuyc nBrkeHus Tena Mo OKpY>KHOCTH YMEHBIIUIIN B 2 pa3a, ero JHHEHHYI0 CKOPOCTh TOXKE YMEHBINWIHN B 2 pasa. Kak n3me-
HUJIOCHh EHTPOCTPEMHUTEIBHOE YCKOpeHHUE Tesa?

1) yBenuumiocs B 2 paza
2) yBeIM4YMIIOCH B 4 pa3a
3) yMEHBIIMIOCH B 2 pa3a
4) He U3MEHUIIOCH

10. 3aganne 4 Ne 274
Teno nBWXKETCS MO OKPYXHOCTH C IIOCTOSIHHOM IO MOZYIIO CKOPOCTBIO. Bextop
YCKOPEHUS B TOYKE A COHAIIPABJICH BEKTOPY

D1 (

2)2 A 1
3)3
4)4 2

11. 3aganue 4 Ne 301
I'py3 Ha mpyxuHE cOBEpIIACT KOJIEOAHUS ¢ aMILTUTYI0H A. 3a O/IWH Mepro]| KoIeOaHuil Tpy3 MPOXOUT My Th, PABHBIH

1A
2) 24
3) 34
4) 4A

12. 3aganne 4 Ne 328
My HauMHAeT MajaTh Ha 3€MIII0 ¢ BBICOTHI 20 M C HadaJIbHOH CKOPOCTBIO, paBHOM Hymto. Ha kakoii BEICOTe HaJ MOBEPXHO-
cTbI0 3emin OyZeT HaXOAUTHCS Msd yepes | ¢ mocie Havyasa nageHus? ConpoTHBICHHEM BO34yXa IPeHEOpeys.

1)Owm
2)5™m
3)10m
4 15m

13. 3aganue 4 Ne 409

HenoxsrxHEI 060K (CM. PHCYHOK)

1) maét BBIMTPHILI U B CUIIC, U B paboTe

2) 1aéT BBIMIPHILI TOJIBKO B CHIIE

3) ma€t BBIUTPHINI TOJIBKO B paboTe

4) He naéT BBIMTPBILIA HU B CHJIE, HU B paboTe

14. 3ananue 4 Ne 463
Prruar HaxoquTcs B paBHOBECHH NOJ JelicTBueM aByX cuil. Cunma F; = 6 H. Uemy paBHa A B
cuna F;, ecny anpHa perdara 25 cM, a miedo cuibsl £ paBHo 15 cm? l JA

1)0,1 H
2)3,6H 7,
3)9H
4)12H
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15. 3aganune 4 Ne 490

Ha pucynke npencrasieH rpaduk 3aBHCHMOCTH BBICOTHI CBOOOIHO IMaaloIIero Tena oT Bpe- _—
< . 3
MEHH Ha HEKOTOPOH Iu1aHeTe. Y CKOpeHHe CBOOOIHOTO NaleHHs Ha ATOH IIaHETE PaBHO M
9 g
1)1 m/c?
2) 2 m/c? 61
3) 3 m/c?
2
4)9 m/c 3+

16. 3amanue 4 Ne 517
[Ipy>XMHHBIN MasTHUK COBEpIIACT CBOOOIHBIC HE3aTyXarolKe Kojaebanus Mexay mojgoxenusmu 1 u 3 (cMm. pucyHok). B mpo-

ecce NepeMEIICHUA MasTHHUKA U3 ITOJIOKCHUA 2 B IOJIOKEHHUE 3

1) KUHCTHUYCCKAsA SHEPIrUd MasiTHUKA YBCINMINBACTCA, IIOJITHAA MEXaHUYICCKas1 SHEPIus MassiTHUKA YMCHbIIIACTCS
2) KUHETUYECKAsA DOHEPI'usa MassTHUKA YBEIUYMUBACTCA, IOTCHLUMAJIbHAA SQHEPIUA MasATHUKA YMEHBIIACTCA
3) KUHCTHUYCCKAs SHEPIrusd MasiTHUKA YMCHbIIACTCS, [IOJIHASI MEXaHUYCCKasd SOHECPT U MassTHUKA YBCIIMYUBACTCS

4) KUHETUYECKAsA DOHEPIusa MassTHUKA YMEHBIIACTC, IOTCHIHUAJIbHAA SJHEPTUA MasATHUKA YBEIINUUBACTCA

17. 3ananue 4 Ne 544
MatemaTHyeckuif MaSTHUK COBEpIIaeT CBOOOAHBIE He3aTyXalolye kojJe0aHnss Mexay nmonoxkeHusamu 1 u 3 (cM. pucyHok). B

IpouecCe NEPEMENICHUA MassTHHUKA U3 MTOJIOKCHUA 1 B monosxenue 2

1) KAHETUYECCKasA DOHCPIruAd MassTHUKA YBCIUYUBACTCA, ITOJTHAA MEXaHUYCCKasA SHEPIrud MasiTHUKA YMEHBIIACTCA
2) KUHETUYCCKasA SQHEPIrud MasiTHUKA YBECIIMYMBACTCA, IOTCHUUAJIbHAs SJHEPTUA MagsTHUKA YMEHBIIACTCS

3) KAHETUYCCKAasA DOHECPIUA U IMMOJTHAA MEXaHUYCCKasad SHCPrusad MasiTHUKa YMEHBIIAKOTCA

4) KUHETHUYCCKas SQHEPIrus U NMOTCHIHAJIbHAsA SOHEPTUA MasgTHUKA YMCHBIIAIOTCSA

18. 3ananue 4 Ne 598
Panuyc nBrkeHus Tena MO OKPYXXKHOCTU YMEHBIIWIM B 2 pasa, €ro JHMHEHHYI0 CKOPOCTh TOXE YMEHbLIMIM B 2 pa3za. Kax

HU3MEHHUJIIOCH HEHTPOCTPEMUTEIIBHOC YCKOPEHUEC Tena?

1) yBenuumiioch B 2 paza
2) yBeIMYUIIOCH B 4 pa3a
3) yMeHbIIMIOCH B 2 pa3a
4) He U3MEHMUJIACh

19. 3ananue 4 Ne 625
Ha pucynke npezcraBieH rpaduk 3aBUCHMOCTH JIABJICHUS] BO3AyXa OT KOOPIMHATHI B HEKOTOPBIII MOMEHT BPEMEHH IIPU pac-

IPpOCTpaHCHUHN 3ByKOBOfI BOJIHBI.
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Jl1Ha 3ByKOBOM BOJIHBI paBHA

1)0,4 m
2)0,8 M
3)12M
H1,6m

20. 3aganue 4 Ne 652
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0,4

iv

1,2 1,6 x,

Kak MeHst0TCs yacToTa M CKOPOCTh 3ByKa NP NEPEX0/€ 3ByKOBOH BOJHBI U3 BO3yXa B BOLY?

1) yacToTa HE U3MEHAETCA, CKOPOCTh YBEJINYNBACTCS
2) 9acTOTa He U3MEHSETCSI, CKOPOCTh YMEHBIIAETCS
3) yacToTa yBeJIM4MUBACTCS, CKOPOCTh HE U3MEHSIETCS
4) 9acTOTa yMEHBIIAETCS, CKOPOCTh HE N3MEHSETCS

21. 3amanue 4 Ne 679

M4 HauMHAeT MajaTh Ha 3eMIIIO ¢ BBICOTHI 20 M ¢ Ha4aJIbHOH CKOPOCTBIO, paBHOI Hyiro. Kakyio ckopocTh pHOOpeTET M4 K
MOMEHTY yzapa o moBepxHocTh 3eman? ColpoTUBICHUEM BO3LyXa IpeHeOpedb.

1) 2,5 m/c
2) 5 m/c

3) 20 m/c
4) 40 m/c

22. 3amanue 4 Ne 706
B cucreme 6510k0B, IOKa3aHHOI Ha PUCYHKE, OJIOKM M HUTH JIETKHE, TPECHUE TpeHeOpekuMo Maio. Kakoii

BBIMTPHIII B cHJIe JAa€T 3Ta cUcTeMa OJIOKOB?

1) B 2 pa3a
2) B 3 pasza
3) B4 paza
4) B 8 paza

23. 3aganue 4 Ne 733

Juck pamumycoM R BpamiaeTcs BOKPYT CBOGH OCH C IOCTOSHHOM uacToToi. Kakoit m3 rpadukoB 3aBHCHMOCTH MOIYJIS
JIMHEHHOM CKOPOCTH V TOUEK JUCKA OT PACCTOSIHUSA I JIO €ro LIEHTPa COOTBETCTBYET TAKOMY BPAIICHUIO?

N1
2)2
3)3
4)4

24. 3ananue 4 Ne 814
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3BYK HE MOXKET PacIPOCTPAHATHCS

1) B KHIKOCTSIX

2) B razax

3) B TBEPOBIX TETaxX

4) B OTCYTCTBHE MaTepHaJIBHOHN Cpe/ibl (B BaKyyMe)

25. 3ananue 4 Ne 841
Koineco pamuycom 50 cm mpu paBHOMEpHOM BpaieHuu aenaet 60 o6oporoB 3a 1 muHyTy. C Kakoil CKOPOCTBHIO JBHKETCS

TOYKa Ha 00oz€e Koeca?
1)~ 0,08 m/c
2)=3,14 m/c

3)= 314 m/c
4)~ 188,4 m/c

26. 3ananue 4 Ne 868
M4 6pocaroT BepTUKAJIBHO BBEPX C MOBEPXHOCTH 3eMIIH. JJOCTUTHYB BepXHEil TOUKH, Ms4 MajaeT obpaTHO Ha 3emutto. Kakoit
u3 rpa)MKOB 3aBUCUMOCTH IIPOEKIIUK CKOPOCTU Msiya V), OT BpEMEHH f COOTBETCTBYET ITOMY JIBHKEHUIO, €CII 0ch OX HalpaBiieHa

BBepx? ConmpoTHBIEHHEM BO3yXa MOXHO IPeHEOPeds.

® @ 0 ®

v, v, A

N1
2)2
3)3
4)4

27. 3apanue 4 Ne 966
Ha pucyHke mokasana cucteMa, COCTOSINAs. U3 OYECHB JIETKOTO pblyara ¥ HEBECOMOTO moBmkHOro 6yoka. K ocu Gioka mpu-

KperieHa rupsi Maccoil m = 2 K. ['upro kakoit Maccoit M Hy»XHO TOABECUTH K IIPaBOMY KOHILy pbluara, YTo0bl CHCTEMa HaXO[u-

JlaChb B paBHOBeCI/II/I?

1) 0,5 xkr
2) 1 kr
3) 2 kr
4) 4 xr

28. 3apanue 4 Ne 993
Ha pucyHke nokasaHa cucTeMa, COCTOSIAs U3 OYEHb JIETKOro phldara 1 HEBECOMOIO MOJABIKHOTO Oyoka. K nmpaBomy KoHILy

pBIYara mojBemeHa rups Maccoit m = 1 xr. ['upro kakoit Maccoit M HY>KHO MOJBECUTH K OCH 0OJI0Ka, YTOOBI CHCTEMa HaXOIHIach B

paBHOBeCHU?

1) 0,5 xr
2) 1 kr
3)2 kxr
4) 4 kr
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29. 3ananue 4 Ne 1056
C HEKOTOPOi JOCTaTOYHO OOJBIION BHICOTHI O3 HaualIbHOW CKOPOCTH MaJiaeT KaMeHb. Yepe3 Manoe BpeMst ¢ 3TOH jKe BBICOTHI
majaer emeé OIUH TaKol ke KaMeHb, Takke 0e3 HadambHOU ckopocTH. CONMpOTHBICHHE BO3AyXa MPEeHEOPEKUMO Manno. Bo Bpems

nonera HepBHﬁ KaM€Hb OTHOCUTEJIbHO BTOPOI'0 KaMHs

1) nBUXKETCS yCKOPEHHO
2) ABMXKETCS] pABHOMEPHO, YAJSSCH OT HETO

3) nokouTcs
4) nBMXETCS PaBHOMEPHO, TPUOIIKAACH K HEMY

30. 3aganue 4 Ne 1083
C Kpast KphIIIK JOMa COpPBAach cocyinbka. Uepe3 Majoe BpeMs C ITOTO e MecTa copBaiach BTOpas Takas jke cocyinbka. Co-

HPOTHBIICHHE BO3yXa MPeHEOPEKUMO Maiio. Bo BpeMst onéra BTopast cocyibka

1) IOKOUTCSI OTHOCUTEIBHO NIEPBOH COCYIIBKU

2) ypansieTcst OT epBO COCYIBKHU C IIOCTOSTHHONH CKOPOCTBIO

3) npubnuxaeTcs K IepBOM COCyJIbKE ¢ IOCTOSHHBIM YCKOPEHUEM
4) mpubmmKaeTcs K HEpBOH COCYIIBKE C MTOCTOSIHHOM CKOPOCTHIO

31. 3aganue 4 Ne 1140
JI¥CK paBHOMEPHO BpAIIAETCsl BOKPYT OCH, KOTOpas TEPIEHUKYIIAPHA IUIOCKOCTH JIMCKA M MPOXOJHUT depe3 ero meHrp. K
IUIOCKOCTH JUCKa l'lpl/lJ'[l/Il'[J'lI/I MCJIKHUEC IICCUUHKH. LIeTpre y'-[eHl/IKa HapI/ICOBa.]'II/I r‘pa(bm( 3aBUCUMOCTHU MO}ly.]'lﬂ CKOpOCTl/I U IICCYUHKU

ot eé paccTosHHS R 110 meHTpa aucka. Kakoit rpaduk sBiseTcs mpaBUIBLHEIM?

O] ©

® @
v b V v U v '/
0 gV RV R

0

1
2)2
3)3
4)4

32. 3aganue 4 Ne 1167
JIuck paBHOMEpPHO BpaIlaeTCsi BOKPYT OCH, KOTOpasi MepreHIUKYysIpHa IUIOCKOCTH JMCKAa M MPOXOJHT depe3 ero meHtp. K
TUIOCKOCTH JIUCKA TPWIMILUIA MENIKAE TECYMHKHA. YeThipe yYeHHWKa HApUCOBAIM IpauK 3aBUCHMOCTH ICHTPOCTPEMHUTEIBHOTO

YCKOPEHHS 4;; TIECIMHKH OT €€ pacCTOAHUA R 10 neHTpa aucka. Kakoi rpaQuk sBisSeTcs MpaBuiIbHbIM?

@ @ dn @ 2] @

an n

1
2)2
3)3
4)4

33. 3apanue 4 Ne 1194
Ha mrapaupe ykpemn€H koHeI JIETKOTO phldara, K KOTOPOMY IPHKpEIUIeHa T'Hps Maccoi 2 KT (cM. -
pucyHoK). C Kakoii CHJIOH Hy)KHO TSHYTb 3a pblYar BBEpX B TOUYKE A IJIsI TOrO, 4TOOBI PhIYar HaXOHUJICs B Fa

paBHOBecUU? —
& E A

)2H

2)4H 2 xr
3)10H

4)20H

34. 3apanue 4 Ne 1221
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Ha mapaupe yxpemnén koHen JETKOro pelyara, K KOTOpOMY NpHKpEIieHa THps Maccoil 1 kr (cm. —
pucyHoK). C Kakoi CHJION Hy’>KHO TSHYTh 3a pbI4ar BBEpPX B TOUKE A I TOTO, YTOOBI pblYar HaXOAWICsS B E I

paBHOBecHU? I
F

O
)2H 1 xr
2)20H
3)25H
4)50 H

35. 3ananue 4 Ne 1248
JIBa Tena, pacriojoKeHHbIE BBICOKO HaJl 3eMIIEI Ha OJHOM BEPTHKAJIM HAa PACCTOSHHUU 2 M JIpYT OT ApYra, ®

HAYMHAIOT OJHOBPEMEHHO CBOOOIHO TMajaTh BHH3 0e3 HayalbHOI ckopocTd (cM. pucyHok). Kak Oymer mime-

HSTBCSI PACCTOSTHUE MEXK/Ly TeJaMH BO BpeMs MX najeHus? CuuraTh, YTO HM OJHO TENO ellE He yIauo Ha 3eMIIIO. 7 M

CompoTHBIeHHE BO3yXa IPEHEOPEIKUMO MaJIO.

1) paccTrosiHUE MEXIY TeTaMU OYIET YBEINIABATHCS

2) paccTosiHUE MEXIy TeJlaMu OyAeT yMEeHbIIAThCs

3) paccTosiHUE MEXAY TelIaMu He OyeT U3MEHAThCS

4) paccTosiHME MEXIy TeJlaMu OyAeT CHavana yMEHbBLIAThCs, a 3aTeM He OyAeT U3MEHSThCS

36. 3aganue 4 Ne 1275
JBa Tena, pacroyioxeHHbIe BBICOKO HaJl 3eMJIEH Ha OJJHOW BEPTHKAIM HA PACCTOSHUM | M APYT OT Jpyra, OHO- o Py

BPEMEHHO MOAOPOCHIIN BBEPX C OJWHAKOBON HAYaIbHON CKOPOCTBIO (CM. pUCYHOK). Kak GymeT MeHSATBCS paccTosi-

HHE MEXy TEIaMU BO BpeMst MX najgenus? CuuTaTh, YTO HU OIHO TEJO €E He ynaao Ha 3emmo. ConporusieHue 1 M

BO3/yXa IMPEHEOPEIKUMO MaJIO. L @

1) paccrosHEE MEXIy TelaMu cHadana OyaeT yMEHBIIATHCS, a 3aTeM OyAeT yBeININBATHCS
2) paccTosiHue MeXIy TeaaMu OyaeT yMEHbIIAThCs

3) paccTosHEE MEXTy TellaMH He OyJIeT H3MEHSAThCS

4) paccTosiHuEe MeXIy TeaaMu OyJaeT yBeIUIUBAThCS

37. 3ananne 4 Ne 1311
[IpumepoM poa0IbHOM BOJIHBI SIBISETCS

1) 3ByKOBasi BOJIHA B BO3IyXe
2) BOJIHA HA TIOBEPXHOCTH MOPSI
3) panuoBoIIHA B BO3IyXe

4) cBeTOBas BOJIHA B BO3/IyXe

38. 3aganue 4 Ne 1375
O6pyu paguycoM 10 cM paBHOMEPHO BpaIlaeTCs BOKPYT OCH, MPOXOJIIEH depe3 ero IEHTP MEPHeHIUKYISIPHO MIOCKOCTH

00pyda. Moy HEHTPOCTPEMHUTEIFHOTO YCKOPEHHUS Touek 00pyyda paseH 0,4 m/c?. Monynb CKOPOCTH TOYEK 00pyda paBeH

1) 0,02 m/c
2)0,141 m/c
3) 0,2 m/c
4) 0,4 m/c

39. 3apanue 4 Ne 1402
OOpyu paguycom 20 cM paBHOMEPHO BpallaeTcs BOKPYT OCH, MPOXOAAIICH Yepe3 ero LEHTP MEePHEeHIUKYJSPHO TIOCKOCTH
o0pyuda. M3BecTHO, 4TO MOIYIH CKOPOCTH TOUeK 00pyda paseH 0,4 m/c. Moxyinb HEHTPOCTPEMHUTEIBHOTO YCKOPEHHUS TOYEK 00pyda

paBeH

1) 0,2 m/c?
2) 0,4 m/c?
3) 0,8 m/c?
4) 20 m/c?

40. 3amanue 4 Ne 1451
Ha pucynke u300paxeH rpauk 3aBHCHMOCTH KOOPAWHATHI X Telid, COBEPIIAOIIETO

rapMOHHYecKHe KojeOaHus, OT BpeMeHH £ Onpenenure 4acToTy 3THX KoleOaHui. * e
0.1
1)0,1 Ty
2)0,2Tu
0

3) 125 Ty 216/100 14,
4)250 T \ / \ / £ :c
-0.1

41. 3apanue 4 Ne 1479

2018-01-11 7/9


https://phys-oge.sdamgia.ru/problem?id=1248
https://phys-oge.sdamgia.ru/problem?id=1275
https://phys-oge.sdamgia.ru/problem?id=1311
https://phys-oge.sdamgia.ru/problem?id=1375
https://phys-oge.sdamgia.ru/problem?id=1402
https://phys-oge.sdamgia.ru/problem?id=1451
https://phys-oge.sdamgia.ru/problem?id=1479
https://phys-oge.sdamgia.ru

O6pasosarenbHblii mopran «PEITY OI'D» (https:/phys-oge.sdamgia.ru

Kakyio MHHUMAIIBHYIO CHITy HYXXHO IPHJIOKHTH, YTOOBI MPU TOMOIIM CUCTEMBbI U3 OJHOTO MOJBHKHOTO M OJHOTO HEMO/BHIK-
HOTO OJIOKOB MOJHATH rpy3 Becom 800 H?

1) 200 H
2) 400 H
3) 600 H
4) 800 H

42. 3apanue 4 Ne 1506

Ha pucynke mpezacrasieH rpaduk 3aBUCHMOCTH KHHETHYIECKOW DHEPIUU OT BPEMEHU E -
JUIs MasTHHKA (TPy3MKa HA HUTKE), COBEPIIAIOIEr0 FapMOHUYECKHe Konebanus. B Moment, = A
COOTBETCTBYIOIIN#I TOUKe A Ha rpaduke, MOTCHIMATbHAS YHEPT U MASTHHKA, OTCIMTAHHAS 40

OT IOJIOXKCHHUS €r0 paBHOBECHUsI, paBHA f * N \

2) 20 Tk
4) 30 Jlx / A/

H"""-n—.
—
-

43. 3amanue 4 Ne 1533
Ha pucynke nokazan rpaduk BoNHBI, Oerymieii BIONb YIPYroro MHypa, B HEKOTOPEIH MOMEHT BpeMeHH. J[JInHa BOJHBI paBHA
PACCTOSIHUIO

S.o
=

1) AB
2) AC
3) AD
4) AE

44. 3ananue 4 Ne 1566
Kak MeHSIOTCSI CKOPOCTh 3BYKa U JJTHHA BOJHBI TIPU MEPEXO0/1€ 3ByKOBOW BOJHBI U3 BO3yXa B BOIY?

1) CkopocTb 3ByKa HE H3MEHSETCS], JUIMHA BOJIHBI yBEINYNBACTCS.
2) CkopocTh 3ByKa HE U3MEHSETCS, [UIMHA BOJTHBI YMEHBIIIACTCS.
3) CkopoCTh 3ByKa YBEIIMYUBACTCS, JJTUHA BOJIHBI YBEIIMUUBACTCS.
4) CxopocTh 3ByKa YBEJIIMUNBACTCS, JUTMHA BOJTHBI YMEHBIIIACTCS.

45. 3amanue 4 Ne 1593
Tesno GpOIIeHO BEPTUKAIBLHO BBEPX OTHOCUTEIbHO 3eMin. Kako# u3 rpadikoB 3aBHCUMOCTH MOJYJISI CKOPOCTH V OT BpEMEHH
COOTBETCTBYET JIBUKCHHIO BBEPX, €CIIH COMPOTHBICHUEM BO3IyXa MOKHO MpeHEOpeUh?

1y 3) o

-
-

2, 4)

46. 3amanue 4 Ne 1620
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O6pasosarenbHblii mopran «PEITY OI'D» (https:/phys-oge.sdamgia.ru

Ha pucynke npencrasines rpadik rapMOHHUECKHX KosieOaHMI MasTHUKA. A MILTUTYJa

U IEPUOI KOJIeGaHMI MAsSTHUKA PABHBI COOTBETCTBEHHO X. €M
H6cmul0c B
2)6cmn20c 31
3)12ecmullc 0 =
4)12cmu20c ] . C
e

47. 3ananue 4 Ne 1647
Ha pucynke npencrasieH rpaguk rapMOHHUECKHX KOJICOAHUH MaTeMaTHYECKOTO MasiTHUKA.
AMIUIATY/IA ¥ 9aCTOTA KOJIeOaHHi MasiTHUKA PABHBI COOTBETCTBEHHO

o
®

1)4cmu 0,25 '
2)4cmuSTn
3)8cemm 0,25 'y
4)8cmu ST

=
>

<
P>

<

48. 3amanue 4 Ne 1683

CpaBHHTE IPOMKOCTH 3ByKa U BBICOTY TOHA JIBYX 3BYKOBBIX BOJIH, UCITyCKAa€MBIX
mmTyna Ay = 1 Mm, gactora v; = 600 I'm, Ut BTopoi BONHBI aMIIHTYyAa A, = 2 MM, acToTa v, = 300 I'm.

KaMepTOHaMH, €CIIU J1JIsl TIEPBOW BOJIHBI aM-

1) TPOMKOCTH IIEPBOTO 3ByKa OOJbIIIE, 4eM BTOPOI'0, @ BHICOTa TOHA MEHbLIIE
2) ¥ TPOMKOCTb, ¥ BBICOTA TOHA IIEPBOT'0 3ByKa OOJIbIIE, Y€M BTOPOTO
3) ¥ TPOMKOCTb, ¥ BBICOTA TOHA TIEPBOT0 3BYKa MEHBILIE, YeM BTOPOTO
4) rpPOMKOCTB IIEPBOTO 3BYKa MEHBIIIE, YeM BTOPOTO, a BEICOTa TOHA OOJIbIIe

49. 3ananue 4 Ne 3306
Teno Maccoil m, OpOIIEHHOE ¢ IIOBEPXHOCTH 3€MIM BEPTHKAaJIbHO BBEPX C HAYalbHON CKOPOCTBIO U, HOJHSIOCH Ha

MaxKCUMAJIbHYIO BBICOTY ]10. COHpOTI/IBJ'IeHI/IC BO3AyXa HpeHe6pe)KI/IMO maio. [TomHas MexaHWUYeckas OHEpPTus Te€jlIa Ha HeKOTOpOﬁ

MPOMEKYTOYHOH BBICOTE /1 paBHA

1) mgh
2) mgho
2
3) mgh+ ™%
2
2
4) mghy + %
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